822.1 3awuTa kapTep u KMM

ApTukyn: Ctane 1

Kysos: Bce
Fop Bbinycka: 1995-2003
O6bem geurartens: Bce

Tun KNN: Bce

1. BoRaT M8X20:: v iismaiss i 10 Wr
2. BONT MLOKI D cvvwesims nennmmsmenen ey 2 Wr
3; Walba Bisonsssinmns o 10 Wr
4. Walea 10..,. . ivenssvmne oo s s 2 Wr
5. lalika 3aknagHas M10x65/20....... 2 uWr.
I M =0 o R —————— 1 Wr.
7 Y300 MPAaRoe s 1 Wwr
o o ] R R 1 Wr

1. 3aKpenuTb YX0 AEBOE W YXO NpaBOe Ha WTaTHbie MecTa

B NoHXepoHax bontamu M8x20.

2. YCcTaHOBUTL raliku 3aknagHeie M10x65/20 B oTBepcTHA

nogpaMHukKa.

3. 3aAHIO YacTbh 33WMThl 3aKPENUTE K YCTAHOBNEHHBIM raikam
3aknaaHeim M10x65/20 6ontaMu M10x30, nepeAHO0 4acTh 3aLWUTHI

3aKpenuTb K YCTAaHOBNEHHbIM ywam 6ontamu M8x20.

Failka saknagHaq mess,-‘zn"--

Bont M8x20
/ Waii6a 8

3JawuTa
&

g

Bant M8x20

/¥xo npasoe

/

%

—— . Bont M8x20

A -
—— Waii6a 8
X, 2 \BonT M10x30 ™ fouok
Waiiba 10
[ Avamerp peasbor | ME | Mg [ mio [ M2 |
| Momentei sataxkin | 9.8Hwm | 24.0Hm | 47.0Hm | 81.0Hm |

4. 3aTAHYTb BCe pe3bboBblie COeAUHEHUA.
Wcnonb3oBaHue NHEBMOWHCTPYMEHTA 3anpeleHo.

5. 3ameHa macna 6e3 CHATUA 3aWUThI BO3MOXHA Ha
asToMmobune c obbvemom geuraTtena 1,8; 1,9; 2,0; 2,8 n.



